
 
 
 

Raport “AIESEC în Brașov” privind respectarea prevederilor 
“Codului privind drepturile şi obligaţiile studenţilor” , pentru 

perioada octombrie 2019 – septembrie 2020 
 

Biroul Executiv din cadrul Asociației Studențești AIESEC în Brașov, împreună cu membrii acesteia,             
și-au derulat activitățile și evenimentele respectând normele din cadrul Drepturilor și Obligațiilor            
Studenților Universității “Transilvania” Brașov. 

Pentru a enunța câteva puncte specifice: 
 

● Asociația noastră a avut și are dreptul să acceseze spațiile universitare pentru a organiza              
proiecte pentru studenți sau pentru a derula activitățile interne, în afara orelor de curs și a altor                 
activități prestabilite; toate acestea respectând curățenia, liniștea și ordinea în spațiul universitar            
precum și integritatea și buna funcționare a bazei materiale puse la dispoziția lor de către               
instituțiile de învățământ superior. 
● Intenția de a coopera cu Instituțiile de învățământ superior a fost mereu bine primită și                

realizată cu succes. 
● Nu am luat parte, susținut și început nici o propagandă politică, nici o formă de               
discriminare individuală sau de grup. De asemenea nu am prezentat în nici un moment un limbaj                
și comportament neadecvat mediului universitar. Viziunea și valorile globale pe care le susținem             
nu permit astfel de comportamente în cadrul organizației. 
● Am utilizat în mod corespunzător, conform destinației stabilite, toate facilitățile și            

subvențiile primite. 
 
Toate acestea respectând birocrația de rigoare, regulile de participare și bugetul prestabilit​. 
 
 
Un punct de vedere final, AIESEC și-a continuat al 27-lea an de existență în cadrul Universității 
“Transilvania” din Brașov, activând și respectând principiile de colaborare din cadrul Cartei Universității,             
și anume: 

 
a. Respectul reciproc; 
b. Comunicarea deschisă şi periodică; 
c. Parteneriatul bazat pe încredere şi bune intenţii; 
d. Transparenţa deciziilor; 
e. Dezbaterea constructivă a divergenţelor de opinie; 
f. Protejarea reciprocă a imaginii partenerilor; 
g. Caracterul apolitic; 
h. Egalitatea de şanse şi nediscriminare​. 



 
 
 

Datorită contextului actual pandemic, activitățile fizice s-au desfășurat până la data de 10 martie, iar apoi                 
ne-am mutat în mediul online.  
 
 
 
 
Activităţile organizaţiei din decursul anului conform planificării sunt următoarele: 

 

1. Produsul „incoming Global Volunteer” 
 
Acest produs se concentrează pe Obiectivele de Dezvoltare Durabilă. Față de anii trecuți, de anul acesta                
am început să ne focusăm pe toate obiectivele, nu doar pe cel cu numărul 4. Educație de calitate. 
Toate aceste proiecte au în comun faptul că voluntarii internaționali care participă în aceste proiecte, pe o                 
perioadă de 6 săptămâni reușesc să aducă un impact comunității locale din Brașov și la rândul lor să ducă                   
acasă o parte din cultura României. 

În ediția de iarnă, desfășurată în perioada 6 Ianuarie - 15 Februarie, au fost 9 voluntari internaționali, care                   
au adus un impact în 4 școli din Brașov și împrejurimi.  
 

 

2. Proiectul „BrightHub” 
 
Acest proiect are ca scop interacțiunea între studenții Universității Transilvania și companiile din Brașov              
care sunt doritoare de a se implica în acest proiect, cât și companiile partenere ale organizației. 

Pe o perioada de 3 luni, studenții au fost introduși într-un proiect de tip Hub unde au venit cu idei de                     
afaceri, iar în final, echipa câștigătoare lucrează și acum la proiectul gândit de ei. 

Proiectul s-a desfășurat în toamnă, având 6 companii partenere care au facilitat sesiunile și au fost                
mentori pentru participanții proiectului. Iar în rândul studenților, numărul persoanelor care s-au implicat             
de la început până la final a fost de 32. 

 
 
 

3. Produsul „incoming Global Entrepreneur” 
 
Acest produs se adresează studenților și tinerilor din alte țări care sunt dornici sa vină în Brașov pentru a                   
participa în stagii de practica în IMM-uri/Start-up-uri pe o perioadă de 6 săptămâni – 12 săptămâni, astfel                 
fiind posibilă o colaborare cu firmele din Brașov. 

Momentan am găsit doar parteneri pentru a ne desfășura aceste activități anul următor fizic sau online,                
depinde de contextul în care ne vom afla la momentul respectiv. 

 

 

 



Pe lângă toate activitățile și proiectele menționate, pe care le-am derulat în decursul anului, doresc sa                
menționez că în fiecare săptămână, marți de la ora 20:00 a avut loc întâlnirile săptămânale cu toți                 
membri organizației, în sediul cu adresa Str. Memorandului, nr. 32, căminul 8, etajul 2, cât timp au fost                  
permise adunările de persoane, adică până la începutul lunii martie, iar apoi activitățile s-au desfășurat               
în cadrul online. 
 

Pentru mai multe informații vă stau oricând la dispoziție. Mă puteți contacta la adresa de e-mail                
dinu.stefana@aiesec.net ​sau la numărul de telefon ​

 
 
 
Ștefana-Monica Dinu 
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